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 Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών, 

Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως για την Τετάρτη, 6 Μαρτίου 2024, στις 9.00 π.μ., έχει ως 

ακολούθως: 

 

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα: 

 9.00 π.μ. 1.  Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ εφαρμογήν 

των προνοιών του Κανονισμού 41Α. 

 

  2.  Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής. 

 

Β. Νομοθετική Εργασία: 

 9.05 π.μ. 1. Ο περί της Εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2017/1939 του 

Συμβουλίου, της 12ης Οκτωβρίου 2017, σχετικά με την Εφαρμογή 

Ενισχυμένης Συνεργασίας για τη Σύσταση της Ευρωπαϊκής 

Εισαγγελίας (Τροποποιητικός) Νόμος του 2024. 

(Αρ. Φακ. 23.01.065.051-2024) 

Συζήτηση επί της αρχής. 

[Βελτίωση της άσκησης των αρμοδιοτήτων της Ευρωπαϊκής Εισαγγελίας 

στη Δημοκρατία, κατ’ εφαρμογήν των διατάξεων της πράξης της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης με τίτλο «Κανονισμός (Ε.Ε.) αριθ. 2017/1939 του 

Συμβουλίου της 12ης Οκτωβρίου 2017 σχετικά με την εφαρμογή 

ενισχυμένης συνεργασίας για τη σύσταση της Ευρωπαϊκής 

Εισαγγελίας».] 

(Αντίγραφο κειμένου του νομοσχεδίου επισυνάπτεται.) 

 

 9.30 π.μ. 2. Ο περί της Καταπολέμησης, μέσω του Ποινικού Δικαίου, της 

Απάτης εις Βάρος των Οικονομικών Συμφερόντων της Ένωσης 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2024.  

(Αρ. Φακ. 23.01.065.066-2024) 

Συζήτηση επί της αρχής. 

[Καλύτερη εναρμόνιση με την πράξη της Ευρωπαϊκής Ένωσης με τίτλο 

«Οδηγία (ΕΕ) 2017/1371 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου,  της 5ης Ιουλίου 2017, σχετικά με την καταπολέμηση, μέσω 

του ποινικού δικαίου, της απάτης εις βάρος των οικονομικών 

συμφερόντων της Ένωσης».] 

(Αντίγραφο κειμένου του νομοσχεδίου επισυνάπτεται.) 
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 10.00 π.μ. 3. (α) Ο περί Δικαστηρίων (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. 

(Πρόταση νόμου του κ. Κωστή Ευσταθίου,  βουλευτή εκλογικής 

περιφέρειας Λευκωσίας) 

(Αρ. Φακ. 23.02.063.012-2022) 

Συνέχιση της κατ’ άρθρον συζήτησης.  

(Παραπομπή των ποινικών υποθέσεων οι οποίες καταχωρίστηκαν 

σε κατά τόπο αναρμόδιο Επαρχιακό Δικαστήριο, στο κατά τόπον 

αρμόδιο Δικαστήριο.) 

 

   (β) Ο περί Δικαστηρίων (Προσωριναί Διατάξεις) (Καταργητικός) 

Νόμος του 2022. 

(Πρόταση νόμου του κ. Κωστή Ευσταθίου, βουλευτή εκλογικής 

περιφέρειας Λευκωσίας) 

(Αρ. Φακ. 23.02.063.013-2022) 

Συνέχιση της κατ’ άρθρον συζήτησης.  

[Κατάργηση του περί Δικαστηρίων (Προσωριναί Διατάξεις) Νόμου.] 

 

Γ. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου 
(Κανονισμός 41Α): 

 10.20 π.μ. - H διακίνηση και χρήση ναρκωτικών ουσιών από άτομα νεαρής 
ηλικίας ή/και ανηλίκους, καθώς και ο χειρισμός και τα μέτρα 
πρόληψης και καταστολής του φαινομένου. 
(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση της κ. Φωτεινής Τσιρίδου) 
(8.6.2022) 
(Αρ. Φακ. 23.04.039.146-2022) 
Συνέχιση της συζήτησης. 

 

Δ. Τοποθέτηση και λήψη τελικής απόφασης: 

  - Ο περί Παιδιών σε Σύγκρουση με το Νόμο (Τροποποιητικός) Νόμος 

του 2024. 

(Αρ. Φακ. 23.01.065.021-2024) 

Καθορισμός ημερομηνίας υποβολής του νομοσχεδίου στην 

Ολομέλεια του Σώματος. 

(Κράτηση παιδιών σε ειδικό χώρο κράτησης εντός των φυλακών, μέχρι 

την έναρξη λειτουργίας ειδικού χώρου κράτησης παιδιών και εν πάση 

περιπτώσει για περίοδο η οποία δεν υπερβαίνει την 1η Ιανουαρίου 

2026.) 

 

 

 

 

Διευθύντρια 

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 

 

Σημειώσεις 

 

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:  

 - Για τα Β1 και Β2 θέματα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας 

Τάξεως, της Αστυνομίας Κύπρου, η Αρχιπρωτοκολλητής, εκπρόσωποι της Νομικής 

Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, της Μονάδας Καταπολέμησης Αδικημάτων Συγκάλυψης 
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και Μονάδας Χρηματοοικονομικών Πληροφοριών («ΜΟ.Κ.Α.Σ.»), η Επίτροπος 

Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα και εκπρόσωποι του Παγκύπριου 

Δικηγορικού Συλλόγου. 

 

[Σύνολο ατόμων: 27.  7 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 7 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

 - Για το Β3 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, η 

Αρχιπρωτοκολλητής, εκπρόσωποι της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας και του 

Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου. 

 

[Σύνολο ατόμων: 24.  4 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 7 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

 - Για το Γ θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, της 

Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών της Αστυνομίας Κύπρου, του Υπουργείου 

Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, του Υπουργείου Υγείας, της Νομικής Υπηρεσίας 

της Δημοκρατίας, η Επίτροπος Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού, 

εκπρόσωποι του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (ΟΚΥπΥ), της Αρχής 

Αντιμετώπισης Εξαρτήσεων Κύπρου, του Οργανισμού Νεολαίας Κύπρου (ΟΝΕΚ), του 

Παγκύπριου Αντιναρκωτικού Συνδέσμου, της Οργάνωσης Ελλήνων Λειτουργών 

Μέσης Εκπαίδευσης Κύπρου (ΟΕΛΜΕΚ), Οργάνωσης Λειτουργών Τεχνικής 

Εκπαιδεύσεως (ΟΛΤΕΚ), της Παγκύπριας Οργάνωσης Ελλήνων Δασκάλων (ΠΟΕΔ), 

της Παγκύπριας Συνομοσπονδίας Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Σχολείων 

Δημοτικής Εκπαίδευσης, της Παγκύπριας Συνομοσπονδίας Ομοσπονδιών 

Συνδέσμων Γονέων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης και της Παγκύπριας Συντονιστικής 

Επιτροπής Μαθητών (ΠΣΕΜ). 

 

[Σύνολο ατόμων: 36.  16 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 7 συνεργάτες 

βουλευτών (1 από κάθε πλευρά)] 

 

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 

οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο. 

  

3. Κατά την προσέλευση στη Βουλή πρέπει να προσκομίζεται βεβαίωση ως προς την 

εξουσιοδότηση παρουσίας σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής 

συγκεκριμένου προσώπου προς εκπροσώπηση υπουργείου, ανεξάρτητης 

υπηρεσίας, φορέα, οργάνωσης, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης 

συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη.  Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την 

είσοδο των εξουσιοδοτηθέντων προσώπων στη Βουλή.  

 

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισμένο αριθμό. 

 

 

5 Μαρτίου 2024 

 
ΚΣ/ΑΟΛ/ΜΕ 
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